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Milletimizin bağımsızlık uğruna gösterdiği azim ve kararlılığın tüm dünyaya ilan edildiği büyük zaferin 96. yılını coşkuyla kutluyoruz. 

Tarihi şanlı zaferlerle dolu yüce milletimiz, Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk komutasında gösterdiği büyük kahramanlıklarla bu büyük zaferi kazanmış ve bize güzel vatanımızı emanet etmiştir. Bu duygularla Cumhuriyetimizin kurucusu Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk'ü, İstiklal Savaşı'nın tüm kahramanlarını, kanlarıyla canlarıyla bu toprakları vatan yapan aziz şehitlerimizi, gazilerimizi saygı ve minnetle anıyor, tüm Türk Milletinin Zafer Bayramı’nı kutluyorum.

                                                                                                                                                                CEYHAN TİCARET ODASI 

YÖNETİM KURULU BAŞKANI

                                                                                                                                                           ŞEREF CAN
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CTO MÜFTÜ İBRAHİM MEMİŞ’İ ZİYARET ETTİ
CTO Başkanı Şeref Can, Meclis Başkanı Kasım Önük ve Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koşmaz ve Ahmet Gümüş, İlçe Müftüsü İbrahim Memiş’i, makamında ziyaret etti.

Ceyhan Ticaret Odası Başkanı Şeref Can, Meclis Başkanı Kasım Önük, yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koşmaz ve Ahmet Gümüş ,Ceyhan İlçe Müftlüğüne asil olarak atanan İlçe Müftüsü İbrahim Memiş’i, tebrik ederek, görevinde başarılar diledi.
İlçe Müftüsü İbrahim Memiş ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek, Başkan Şeref Can, Meclis Başkanı Kasım Önük ve Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koşmaz ve Ahmet Gümüş’e teşekkür etti. 
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 Ceyhan İlçe Emniyet Müdürü Mehmet Taşkır’a görevinde başarılar dileyen Ceyhan Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Şeref Can, Meclis Başkanı Kasım Önük, Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koşmaz ve Ahmet Gümüş huzur ve güvenliğin toplumun vazgeçilmezleri arasında olduğunu belirterek, kurum ve kuruluşlar olarak her zaman birlik ve beraberlik içerisinde hareket edilmesinin önemini vurguladı. Başkan Can ayrıca kentin asayişi ile ilgili konularda üzerlerine düşen sorumluluğu almaya, bu konuda katkı ve destek vermeye hazır olduklarını ifade etti.
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Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Ceyhan İlçe Emniyet Müdürü Mehmet Taşkır, huzurlu, güvenli ve yaşanabilir bir kent için çalıştıklarını belirtti. Taşkır, “Bunu da birlikte hareket ederek, toplumun tüm kesimlerinin desteği ile başaracağımıza inanıyorum” dedi.
BAŞKAN CAN KURBAN BAYRAMI DOLAYISIYLA BAYRAM MESAJI YAYINLADI  
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Ceyhan Ticaret Odası Yönetim Kurulu Başkanı Şeref Can, Kurban Bayramı dolayısıyla bir kutlama mesajı yayınladı. Başkan Can, mesajında "Tüm Ceyhanlı hemşerilerimizin Kurban Bayramı'nı tebrik ediyorum" dedi.

Başkan Can, Kurban Bayramı mesajında şu ifadeleri kullandı: "Birlik, beraberlik ve toplumsal yardımlaşmanın en üst seviyede yaşandığı, duygu ve sevinçlerin paylaşıldığı Kurban Bayramı'na bir kez daha ulaşmanın mutluluğunu yaşıyoruz. Bayramlar sevincin, mutluluğun, yakınlaşma ve dayanışmanın hoşgörü ve kardeşlik bağlarının en üst düzeyde yaşandığı müstesna günlerdir. Bu özel gün münasebetiyle ülkemizin, içerisinde bulunduğu ekonomik savaştan galip çıkması için, dayanışmanın en güzel örneğini sergileyip, bir ve beraber olarak devletimizin, hükümetimizin yanında yer almayı ihmal etmemiz gerektiğini hatırlatmak isterim. Unutmamalıyız ki sorunlarımız paylaşıldıkça azalacak ve mutluluklarımız daha da artacaktır. Bu vesileyle milli ve manevi değerlerimize sahip çıkarak, hayatımıza sevgi, saygı, yardımlaşma, dayanışma ve hoşgörü duygularını egemen kılarsak inanıyorum ki daha güzel günlere ulaşacağız. Bir nevi Bayramları, üzüntülerin yerini sevincin alması, kardeşlik ve dostluk bağlarının canlanması, birliğimizin daha da güçlenmesi için fırsat olarak değerlendirmeliyiz.”
CTO’DAN İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRÜ KOÇER’E ZİYARET 
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Yönetim Kurulu Başkanı Şeref Can, Meclis Başkanı Kasım Önük, Yönetim Kurulu Üyeleri Ali Koşmaz ve Ahmet Gümüş’den oluşan Ceyhan Ticaret Odası heyeti Ceyhan İlçe Milli Eğitim Müdürü Murat Koçer’i ziyarette bulundu.
CTO BAŞKANI CAN TOBB TİCARET ODALARI KONSEY ÜYELİĞİNDEN SONRA TÜRK ODALAR BİRLİĞİ KONSEY ÜYELİĞİ’NE DE SEÇİLDİ
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Türkiye, Azerbaycan, Kazakistan, Kırgız Cumhuriyeti, Türkmenistan ve Özbekistan arasındaki karşılıklı ticaret ve yatırım ilişkilerinin gelişmesine destek olmak amacıyla kurulan Türk Ticaret ve Sanayi Odası / Türk Odalar Birliği 1. Genel Kurulu’nda Ceyhan Ticaret Odası Başkanı Şeref Can Türk Ticaret ve Sanayi Odası Konsey Üyeliği’ne seçildi. Kurulun ardından Başkan Can: “Bizlere bu görevi layık görerek onurlandıran Türk Odalar Birliği Başkanı Sayın Rifat Hisarcıklıoğlu Bey’e şükranlarımızı sunuyoruz.” dedi.
Türkiye, Azerbaycan, Kazakistan, Kırgız Cumhuriyeti, Türkmenistan ve Özbekistan arasındaki karşılıklı ticaret ve yatırım ilişkilerinin gelişmesine destek olmak amacıyla kurulan, Türk Ticaret ve Sanayi Odası / Türk Odalar Birliği 1. Genel Kurulu; Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) ev sahipliğinde, Türk Dili Konuşan Ülkeler İşbirliği Konseyi (Türk Keneşi) işbirliğinde İstanbul’da gerçekleştirildi.
TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu konuşmasında Türk Ticaret ve Sanayi Odası’nın kurulma sürecini anlatarak, “17 Kasım 2006’da, Zat-ı devletleri, Nursultan Nazarbayev, Antalya’daki Türk Dili Konuşan Ülkeler Zirvesinde bize bir görev tevdi etmiş ve şöyle demişti; ‘Ülkelerimizin işadamları arasındaki yakın işbirliğini sistemli bir hale getirmek görevimizdir. Bu çalışmayı, TOBB’un, Türk dili konuşan ülkelerin ticaret ve sanayi odalarıyla birlikte ele alması yararlı olacaktır’. Çok şükür, bu büyük projeyi gerçekleştirdik” dedi.
Türk Dili Konuşan Ülkeler İşbirliği Konseyi (Türk Keneşi) bünyesinde, Türk TSO kuruluş tüzüğünü Mayıs ayında imzaladıklarını anımsatan Hisarcıklıoğlu, “Birliğimiz ile birlikte, Azerbaycan İşverenler 
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 Konfederasyonu, Kazakistan Ulusal Girişimciler Odası,  Kırgız Cumhuriyeti TSO, Oda’nın ilk üyeleri. Onların da başkanları bugün bizimle. Türkmenistan ve Özbekistan ise henüz üye olmadı. Ama çok yakın bir zamanda onları da üye olarak göreceğiz inşallah. Özbekistan bugün aramızda. Zaten imzalamış olduğumuz Tüzüğü, Türkmen ve Özbek Odalarının katılımına açık olacak şekilde hazırladık. Böylece ilk fazda; Türk TSO; Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan, Özbekistan, Türkiye ve Türkmenistan’dan oluşacak. Sonra daha başka katılımlar da olabilir” şeklinde konuştu.
Hisarcıklıoğlu, bu 6 ülkenin 1,1 trilyon dolarlık bir ekonomik büyüklük ve 160 milyonluk bir nüfus demek olduğunu vurguladı.
Türk Ticaret ve Sanayi Odası’nın ilk Genel Kurulunu yaparak faaliyete geçeceğini belirten Hisarcıklıoğlu, Oda’nın daimi sekretaryasının TOBB İstanbul Hizmet Binasında olacağını, TOBB olarak, ofis ve personel konusunda her türlü desteği sağlayacaklarını ifade etti.
Türk Ticaret ve Sanayi Odası Konsey Üyeliğine seçilen Başkan Can: ” Bizlere bu görevi layık görerek onurlandıran Türk Odalar Birliği Genel Başkanımız Sayın Rifat Hisarcıklıoğlu Bey’e şükranlarımızı sunuyoruz. Türk Dünyası için çok kıymetli olan bu ekonomik işbirliğinin faaliyete geçmesi çok önemliydi. Bu büyük adımı atmak gerçekten gurur verici, hayırlı ve uğurlu olsun” diye konuştu.
AKP MİLLETVEKİLİ TAMER DAĞLI’DAN CTO ZİYARETİ
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Adalet ve Kalkınma Partisi Adana Millet Vekili Sayın Tamer DAĞLI Odamızı ziyaret etti. Dağlı, Meclis ve Yönetim Kurulu üyelerimiz ile Ceyhan ve bölge sorunları hakkında istişarede bulundular.
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EMBA ELEKTRİK ÜRETİM ANONİM ŞİRKETİ’NİN ORTAĞI METE BÜLGÜN’ÜN CTO ZİYARETİ 
 EMBA ELEKTRİK ÜRETİM ANONİM ŞİRKETİ’nin ortağı Mete BÜLGÜN odamızı ziyaret etti. 
Ziyarette, Mete BÜLGÜN ile Sugözü mahallemizde gerçekleştirmekte oldukları Termik Santral yatırımı ve bölgemiz sorunları hakkında bilgiler paylaştı. Başkan CAN; Termik Santral yatırımının biz STK’lar ve yöre halkımız tarafından takdirle karşılandığını, şirketinizin sosyal sorumluluğa ve yöre halkının beklentilerine büyük önem veren bir şirket olduğunu bildiğimizden, yatırımın bölgemiz insanının istihdamı ile esnafımızın ticaretine katkı sağlayacağının altını çizdi.

Ziyaretin anısına Başkan CAN, Mete BÜLGÜN’ne plaket takdim etti
CEYHAN TİCARET ODASI’NDAN ÖRNEK DAVRANIŞ
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Demokratik yönetimi rafa kaldırmayı hedefleyen ve 251 kişinin şehit olduğu 15 Temmuz 2016'daki darbe girişimi Türkiye Cumhuriyeti tarihine kara bir leke olarak düşmüştür.

25 Ekim 2016 tarihinde 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü ilan edilen hain darbe girişiminin 3. Yılında Ceyhan Kaymakamlığı, Ceyhan Belediyesi ve Ceyhan Ticaret Odası katkıları ile Abdulkadir Ağa Camiinde Mevlid-i Şerif okunmasının ardından Tüm Ceyhan Halkına Ceyhan Kaymakamı Dr. Bayram Yılmaz, Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar, Ceyhan Ticaret Odası Başkanı Şeref Can tarafından helva ikram edildi.
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 Başkan Can” 15 Temmuz 2016 tarihinde yaşanan FETÖ kaynaklı bu hain darbe girişiminin ortaya çıkmasıyla birlikte, TOBB ve Oda-Borsa camiası olarak tepkimizi ilk anda ortaya koyduk. Darbe girişimine karşı ilk harekete geçen, ilk inisiyatif alan meslek örgütü olduk. Daha darbe bildirisi okunur okunmaz, gece saat 00.22’de çıktık dedik ki; “Milletin iradesi ve demokrasi dışında hiçbir iradeyi tanımıyoruz. Gün demokrasiye sahip çıkma günüdür. Darbe girişimin sonrasında Cumhuriyet Meydanında demokrasi nöbeti tuttuk,  gecesini gündüzüne katan Emniyet Teşkilatımızın yanında olduk. Bugün Türk Tarihinde siyah leke olarak geçen o gecenin 3. Yıl dönümünde bu ülkenin bir karış toprağı için canını feda eden tüm şehitlerimizi rahmet ve minnetle bir kez daha anıyoruz. “dedi.
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CTO Yönetim Kurulu Başkanı Şeref Can 24 Temmuz Gazeteciler ve Basın Bayramını kutladı. 
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"Halkın haber alma ve bilgi edinme ihtiyacını karşılayan basın kuruluşlarımızın özgür, tarafsız, objektif bir şekilde görevlerini yerine getirirken, sorumlu bir yayıncılık üstlenmeleri büyük önem taşımaktadır. Gerek yerel, gerek ulusal basında hakkıyla görev yapan, toplumsal adaleti gözetmekle görevli kutsal bir kamu görevini mesai mevhumu olmadan yerine getiren, üstlendikleri sorumluluğun bilinciyle ve özveriyle görev yaparak basın sektörüne emek veren, tüm basın çalışanlarının 24 Temmuz Basın Bayramını kutluyor, çalışma hayatlarında başarılar diliyorum."

CTO Başkanı Şeref Can’dan 15 Temmuz Demokrasi Ve Şehitleri Anma Günü Vesilesiyle Bir Mesaj Yayımladı.
CTO Başkanı Şeref Can” Bu Ülkenin Bayrağı İnmeyecek, Ezanı Dinmeyecektir.”

CTO Başkanı Şeref Can’dan 15 Temmuz Demokrasi ve Şehitleri Anma Günü vesilesiyle bir mesaj yayımladı.

15 Temmuz 2016 günü Türkiye Cumhuriyeti’nde yeni bir destanın yazıldığının altını çizen Başkan Can, “O gece Türkiye’nin yerle yeksan olması için harekete geçen hainler; ertesi güne ne yaparlarsa yapsınlar milletimizi bölemeyeceklerini, bayrağımızı indiremeyeceklerini, ezanlarımızı susturamayacaklarını, bu ülkeye diz çöktüremeyeceklerini, bu halka boyunduruk vuramayacaklarını anlamanın kahrıyla gerçeklere uyandılar."

Mehmet Akif Ersoy'un 'Allah bu millete bir daha İstiklal Marşı yazdırmasın' sözlerine dikkati çeken Başkan Can, " Bizler, özgürlük ve bağımsızlığa âşık bir milletin evlatlarıyız. Söz konusu vatan olduğunda her birimiz canımızı seve seve feda ederiz. O gece de tarih tekerrür etti, milletimiz bağımsızlık ve demokrasisine göz diken hainleri yüreklerindeki iman ve bayrak sevgisiyle bertaraf ederek şanlı tarihine layık olduğunu kanıtladı. Tarih milletimizin kahramanlığını unutmayacaktır. 15 Temmuzların bir daha yaşanmaması duasıyla, ‘Gün iradeye sahip çıkma günüdür’ diyerek meydanları darbecilere teslim etmeyen, kadını, erkeği, yaşlısı, genci, çocuğu, engellisi tüm vatandaşlarımızı tebrik ediyorum. Ülkemizi bugünlere ulaştıran tüm kahramanlarımıza minnetimizle; onlardan aldığımız emaneti daha güzel yarınlara taşıyacağız. Aziz milletimiz, yüce devletimiz var olsun, birliğimiz daim olsun."
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Hayatını denizlerde kaybeden deniz şehitlerimizi saygı ve minnetle anıyor, köklü geleneği ve büyük bir tarihi geçmişi olan Türk denizciliğinin gelişiminde emeği geçenlere ve tüm denizcilerimize en içten selamlarımı iletiyor, bütün vatandaşlarımızın ve denizcilerimizin "Denizcilik ve Kabotaj Bayramı"nı kutluyorum.
Ceyhan Ticaret Odası Başkanı
Şeref Can
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Ceyhan Ticaret Odası 
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